
REZULTATI ISTRAŽIVANJA



CILJ
ISTRAŽIVANJA

podići razinu kvalitete života mladih
na području OBŽ i VSŽ s naglaskom
na teže dostupne mlade u manjim i
ruralnim sredinama

CILJANA SKUPINA: mladi od 15 do 30
godina i donositelji odluka iz OBŽ I
VSŽ



339 ISPITANIKA
najviše mladih osoba srednjoškolske dobi



SPOL ISPITANIKA



Ž
250

M
83

OSTALO
6



PREBIVALIŠTE

URBANO RURALNO
182 ISPITANIKA 157 ISPITANIKA



TRENUTNI STATUS
ZAPOSLEN/A
NEZAPOSLEN/A
STUDENT/ICA
UČENIK/ICA
OSTALO



UČENIK/ICA
76.7%

STUDENT/ICA
10%

ZAPOSLEN/A
8.6%

NEZAPOSLEN/A
2.9%



ZNAŠ LI DA JE TVOJE
ZAKONSKO PRAVO BITI
INFORMIRAN?

široko je priznato u pravnim i
političkim dokumentima na
svim razinama



NE
85%

DA
15%



NISAM SIGURAN/A
56.6% NE

26.5%

DA
16.8%

POSTOJI LI JEDNO MJESTO ZA
INFORMIRANJE U VAŠEM
PREBIVALIŠTU?



GDJE SE MOGU
MLADI
INFORMIRATI?

NE

NE ZNAM

NISAM SIGURAN/A

NISAM

NE

NEMA IH

NISAM ODGOVORILA
SA DA

NEMA IH NAŽALOST

KLUB MLADIH VOLJA
CZSS

KAFIĆ
KREAKTIVA

INFO-CENTAR ZA MLADE
INFO-CENTAR ZA MLADE

VUKOVAR
GRADSKA KNJIŽNICA

PORTALI
ŠKOLA

DRUŠTVENE MREŽE
OPĆINA 

CISOK CENTAR
UDRUGA P.G.D.I.

SAVJET MLADIH GRADA
BELOG MANASTIRA

SAVJET MLADIH GRADA
NAŠICA






DA
214

NE
67

NISAM SIGURAN/A
58

SMATRAJU LI MLADI DA
IMAJU DOVOLJNO
IZVORA ZA
INFORMIRANJE?



KOLIKO ČESTO SE INFORMIRAŠ O
TEMAMA KOJE TE ZANIMAJU
PUTEM NAVEDENIH IZVORA?

WEB STRANICE I PORTALI - 178
USMENI RAZGOVOR S VRŠNJACIMA - 143
INSTAGRAM - 133
YOUTUBE (VIDEOZAPISI, PODCASTI) - 124
APLIKACIJE ZA RAZGOVOR (WHATSAPP,VIBER I
MESSENGER) - 103
TIK TOK - 102
FACEBOOK - 50
LITERATURA - 29
TELEVIZIJA - 18
INFO-CENTRI ZA MLADE - 13
RADIO - 4



MLADI NAJČEŠĆE
PRETRAŽUJU
INFORMACIJE VEZANE UZ: 
SLOBODNO VRIJEME - 252



OBRAZOVANJE - 156



FIZIČKO ZDRAVLJE - 113



MENTALNO ZDRAVLJE - 105



PUTOVANJE/MOBILNOST MLADIH - 104



ZAPOŠLJAVANJE I PODUZETNIŠTVO . 84



KULTURA - 71



KORISTE LI MLADI ISTE
IZVORE PRI TRAŽENJU
INFORMACIJE?

DA
74%

NE
26%



KOJEM IZVORU
INFORMACIJA NAJVIŠE
MLADI VJERUJU?



OSOBNO
INFORMIRANJE

WEB STRANICE,
FORUMI I PORTALI

120 ISPITANIKA 93 ISPITANIKA

OSTATAK ISPITANIKA SE
ODLUČILO ZA:

OSTALO: OVISI, KOMBINACIJA VIŠE
IZVORA, PODCASTI USPJEŠNIH LJUDI,
RADIJSKE STANICE

DRUŠTVENE MREŽE - 45
LITERATURA - 25
VRŠNJACI - 12



NA KOJI NAČIN SE MLADI
ŽELE INFORIRATI?



1.INTERNET - 132 ispitanika

2.DRUŠTVENE MREŽE - 100 ispitanika

3.SLUŽBENE OSOBE U JAVNIM INSTITUCIJAMA (škole,

fakulteti, Hrvatski zavod za zapošljavanje, MUP,

Centar za socijalnu skrb i dr...) - 81 ispitanik

4.NEPROFITNE ORGANIZACIJE - 72 ispitanika

5.NEPROFITNE ORGANIZACIJE - 69 ispitanika

6.INFO-CENTAR ZA MLADE - 87 ispitanika



SMATRAJU LI MLADI DA SU DOVOLJNO INFOMIRANI  O
MOGUĆNOSTIMA KOJE POSTOJE ZA MLADE? 

DA
56%

NE (JER NE ZNAM GDJE PRONAĆI INOFRMACIJE)
32.7%

NE (JER ME NE ZANIMA)
11.2%



KOLIKO JE MLADIMA TEŠKO,
ODNOSNO LAKO PRONAĆI NOVU
INFORMACIJU ?

najveći broj ispitanika (207) je
odgovorilo da im je LAKO
pronaći informaciju koju traže

84 ispitanika je odgovorilo da
im je VRLO LAKO pronaći
informaciju koju traže

48 ispitanika je odgovorilo da
im je VRLO TEŠKO i TEŠKO
pronaći informaciju koju traže 



ZA KOJE INFO-CENTRE
SU MLADI ČULI?

NAJVEĆI BROJ ISPITANIKA JE ODGOVORILO
DA NISU ČULI NI ZA JEDAN INFO-CENTAR
(184)



ZA KOJE INFO-CENTRE
SU MLADI ČULI?

117 ISPITANIKA 67 ISPITANIKA

OSTALI ODGOVORI: Sigurna kuća
Zmajevac, CISOK



KOLIKO ČESTO MLADI POSJEĆUJU STRANICE INFO-
CENTRA ZA MLADE U VUKOVARU ILI OSIJEKU?

NIKAD JER NISAM ZNAO/LA DA POSTOJE STRANICE
51.6%

NIKAD JER ME NE ZANIMA SADRŽAJ
23%

RIJETKO
15.9%

NEKOLIKO PUTA MJESEČNO
5.9%

SVAKI DAN 
0.9%



PREPORUKE ZA POBOLJŠANJE
INFORMIRANJA MLADIH

146 ISPITANIKA 193 ISPITANIKA
 NE ZNAM
 NE, NE BIH I SL.
DOVOLJNO SAM
INFORMIRAN
NEMAM IDEJU

INFO - CENTRI U MJESTIMA
STANOVANJA
VOLONTERSKI KLUBOVI
UDRUGE ZA MLADE
RADIONICE
GRUPE MLADIH NA DRUŠTVENIM
MREŽAMA



INFO - CENTAR ZA MLADE NA PODRUČJU STANOVANJA, ALI I BOLJA PROMOCIJA POSTOJEĆIH
VOLONTERSKI KLUB U STRIZIVOJNI 
PROFILI NA DRUŠTVENIM MREŽAMA KOJE VODE MLADI
PUB KVIZOVI
RADIONICE NA SASTAVNICI SVEUČILIŠTA I SREDNJIH ŠKOLA O STRUČNOJ I ZABAVNOJ TEMATICI
NOVINE I LETCI S INFORMACIJAMA 
RADIONICE ZA MLADE O KORISNIM TEMAMA POPUT POREZA, PODUZETNIŠTVO, FREELANCE,
STATUS STUDENTA I PRAVA KOJE IMAJU, RAD OD KUĆE..
UDRUGA ZA MLADE U MJESTU PREBIVALIŠTA
BAREM JEDNOM MJESEČNO PREDAVANJE STRUČNE OSOBE O ODREĐENOJ TEMI UZ INTERKACIJU
MLADIH
PROMOCIJA PUTEM DRUŠTVENIH MREŽA
OKUPLJANJA MLADIH NA KOJIMA ĆE SE PRUŽIT VIŠE INFORMACIJA 
VIŠE POZORNOSTI NA MENTALNO ZDRAVLJE, DROGE I KOLIKO SU OPASNE 
ORGANIZIRANJE PREDAVANJA I EDUKACIJA NA KOJI NAČIN SE MLADI MOGU INFORMIRATI VEZANO
UZ PODRUČJE KOJE IH ZANIMA
JAVNE RASPRAVE



HVALA VAM NA PAŽNJI!


